

Titokban fogadtunk be 1300 menekültet

Csak kapkodja a fejét az ember. Miközben milliárdos kampánnyal győzködik az embereket arról, hogy ide márpedig egyetlen menekült sem teszi be a lábát, mert ezt az Orbán-kormány nem engedi, addig külföldön azzal dicsekszenek, hogy 1300 embert már titokban befogadtunk.

Titokban fogadott be Magyarország 1300 menekültet – állította Altusz Kristóf a Times of Malta című lapnak adott interjújában. A külügyi államtitkár úgy fogalmazott, hogy éppen a menekültek biztonsága érdekében nem hozták nyilvánosságra a döntést. Arról nem szólt, hogy mikor, kiket és miért fogadtunk be. A történet hasonlít ahhoz, amikor Balog Zoltán 2015 szeptemberében bejelentette, hogy 2013-14-ben Magyarország titokban befogadott 1000 kopt keresztény családot, de még annál is kínosabb az ügy, mert Magyarország határozottan megtagadta az Európai Unió kérését, hogy legalább 1294 menekült ügyét vizsgálja felül. Miközben persze pénzért már 20 ezer embernek adtak magyar állampolgárságot.

Magyarázatot vár az MSZP Orbán Viktortól az Országgyűlés nemzetbiztonsági bizottságának ülésén a „menekültek titkos befogadásáról hozott kormányzati döntésről”.

Molnár Zsolt, a bizottság szocialista elnöke közleményében felidézte: „Elfo-



gadhatatlan, hogy miközben a kormány szavakban ádáz küzdelmet folytat a menedékkérők európai szintű elosztásával szemben, addig titokban, a magyar embereket megkerülve telepítettek be menekülteket”.

Az ellenzéki politikus szerint alapvető követelmény a menedékügyi eljárások tisztességes lefolytatása, és titkos kormányzati betelepítési programoknak, a „fideszes haverokat gazdagító” letelepedési kötvényprogramnak vagy kötelező uniós kvótának nincs helye.

Forrás: www.24.hu, www.168ora.hu

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**

Székhely: Kerepes-Szilasliget

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: **L. László János**

Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis

web: www.nyomtassteis.hu



A friss lapszámokat a www.nyomtassteis.hu oldalról töltheti le. Az itt érintett témákról sokkal bővebben olvashat a honlapunkon a Hátteremenüpont alatt.

Nyomtasd, másold, terjeszd!

26. szám | 2018. január 16.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Indul a választási küzdelem

Az április 8-ára kiírt választásnak nem kisebb a tétje, mint hogy kap-e további négy évet Orbán Viktor rendszere, vagy az ellenzéknek sikerül leváltania a jelenlegi kormányt.

A választók az országos pártlisták mellett 106 egyéni körzetről is döntenek. Vagyis mindenkinek két szavazata lesz.

Egyöntetű a vélemény, hogy a jelenlegi kormányt csak úgy lehet leváltani, ha egyetlen ellenzéki jelölt áll majd szemben minden körzetben a Fidesz képviselőjével. Ez vagy úgy érhető el, hogy a pártok megegyeznek egymással és mindenhol csak egy jelöltet állítanak, vagy úgy, hogy a választók állapotodnak meg egymás között arról, hogy minden ellenzéki érzelmű polgár a legesélyesebbnek tartott jelöltre adja a voksát, függetlenül attól, hogy az milyen pártállású. A második szavazatával pedig a listán azt a pártot támogathatja, amelyik a szívéhez a legközelebb áll. Ezt a

legmarkánsabban a Viszlát, kétharmad! nevű mozgalom képviseli.

A Közös Ország Mozgalom közvélemény-kutatással szeretné megtalálni azt a jelöltet, aki a legesélyesebb egy adott körzetben. Eddig annyi adomány érkezett erre a célra, hogy tíz választókörzetben kezdhetik el a felméréseket. Január végétől két budapesti és nyolc, az ország különböző pontjain található körzetben elhívják az ellenzéki pártok képviselője-



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

